



Conferința județeană a Frontului Democrației și Unității Socialiste

În atmosfera de puternică avânt patriotic generată de hotărârea cu care întregul nostru popor este angajat în traducerea în fapt a mărețelor obiective statuate de cel de-al XIII-lea Congres al partidului, ieri, în sala Teatrului de stat din Arad a avut loc Conferința județeană a Frontului Democrației și Unității Socialiste. Au fost prezenți delegații aleși la conferințele F.D.U.S. municipală, orașenești și comunale ale organizațiilor proprii și componente, precum și un mare număr de invitați: conducători de întreprinderi și instituții, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești, muncitori, ingineri, tehnicieni, țărani cooperatori, activiști de partid și de stat, oameni de artă și cultură. La Conferință a luat parte și de asemenea tovarăsa Cornelia Filipas, membru al Biroului Executiv al Consiliului Național al F.D.U.S.

Lucrările Conferinței au fost conduse de tovarășul Pavel Aron, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Județean Arad al

P.C.R., președintele Consiliului popular Județean.

Conferința a adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Darea de seamă asupra activității politice, sociale și cultural-educative desfășurate de consiliile F.D.U.S. de la Congresul al II-lea al F.D.U.S. și până în prezent.
2. Directivele Congresului al XIII-lea al P.C.R. privind dezvoltarea economică-socială a României între 1986-1990 și orientările de perspectivă până în anul 2000.
3. Programul de dezvoltare economică-socială a județului Arad în cincinalul 1986-1990 și orientările de perspectivă până în anul 2000.
4. Programul-Directivă de creștere a nivelului de trai și ridicarea continuă a calității vieții în perioada 1986-1990.
5. Programul de măsuri pentru participarea consiliilor F.D.U.S. și organizațiilor de masă și obștești componente la îndeplinirea sarcinilor cuprinse în documentele Congresului al XIII-lea al P.C.R.
6. Alegerea Consiliului Județean al F.D.U.S.

7. Alegerea delegaților la Congresul al III-lea al F.D.U.S. și desemnarea candidaților pentru Consiliul Național al F.D.U.S.

Informăm Conferința — s-a arătat în darea de seamă prezentată de tovarăsa Salvina Marchis, secretar al Comitetului Județean Arad al P.C.R., președintele Consiliului Județean al F.D.U.S. — că prin sprijinul nemăsurat al organizației județene de partid, a comitetului și biroului său, acționând sub îndrumarea directă a organelor și organizațiilor de partid din teritoriu, toate celelalte organizații componente ale Frontului Democrației și Unității Socialiste au urmat realizarea cu prioritate a sarcinilor de plan, inițind acțiuni și programe de măsuri specifice, care să concure la o largă mobilizare a colectivelor de oameni ai muncii, a tuturor locuitorilor județului în vederea îndeplinirii indicatorilor economico-sociali în profil teritorial, a îndeplinirii angajamentelor asumate în între-

(Cont. în pag. 4 III-a)



DECRET

privind stabilirea datei alegerilor pentru Marea Adunare Națională și consiliile populare

În temeiul art. 46, alin. 1, și art. 63, pct. 1, din Constituție,

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România

decretează:

ARTICOL UNIC. — Alegerile de deputați pentru Marea Adunare Națională — Legislatura a IX-a —, precum și pentru consiliile populare vor avea loc la data de 17 martie 1985.

NICOLAE CEAUȘESCU
președintele
Republicii Socialiste România

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România

Mult stimat și iubit tovarășe Nicolae Ceaușescu,

În climatul de puternică efervescență politică și entuziasm creator, generate de istoricele hotărâri adoptate de cel de-al XIII-lea forum al comuniștilor din patria noastră și de realegera dumneavoastră în suprema funcție de secretar general al Partidului Comunist Român, participării la Conferința județeană Arad a Frontului Democrației și Unității Socialiste își exprimă adevărata și plină la politică internă și externă a partidului și statului nostru, la măsurile inițiate de dumneavoastră cu privire la creșterea rolului Frontului Democrației și Unității Socialiste în viața socială și politică a țării și îmbunătățirea organizării sale. Aplicarea acestor măsuri reprezintă o nouă dovadă a încrederii pe care conducerea partidului, dumneavoastră personal, stimat tovarășe secretar general, o acordată capacității oamenilor muncii de a participa, cu competență și elan creator la conducerea întregii noastre societăți.

În cadrul lucrărilor conferinței noastre s-a evidențiat cu înaltă mândrie patriotică, faptul că, în cel 20 de ani de când vă aflați dumneavoastră la conducerea partidului și a țării și județul Arad a cunoscut o dezvoltare înfloritoare. Astfel, forțele de producție s-au dezvoltat continuu, a fost creată baza materială de care avem nevoie în industria ardeană, s-au construit noi obiective economico-sociale, aparținând noii industrii cum sunt cea petrolieră și chimică, au fost transpuse în practică programele speciale privind creșterea măl accentuată a productivității muncii: a nivelului tehnic și calitativ al produselor. În cel 4 ani al actualului cincinal oamenii muncii au înregistrat o serie de succese în îndeplinirea sarcinilor de plan la producția marfă industrială, aceasta fiind, la finele anului trecut, cu 3,3 miliarde lei mai mare față de 1980, realizându-se sporuri importante de produse, concretizate în mașini-unelte pentru industria prelucrării metalelor, însemnate cantități de ingrașăminte chimice, țesături și tricotaje, realizări care constituie rodul aplicării în practică a preloaselor indicării pe care dumneavoastră, stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, ni le-ați jalonat și cu prilejul vizitelor de lucru efectuate în județul nostru.

Sarcinile ce ne revin în profil teritorial din planul de dezvoltare economică-socială pe acest an, prevăd la producția industrială o creștere în procent de 21,2 la sută, față de nivelul anului 1984, exportul cu 48,8 la sută, urmând să aibă o pondere în producția industrială a județului de aproape 30 la sută, iar productivitatea muncii va spori cu 30,8 la sută. Vă raportăm, stimat tovarășe secretar general,

PARTICIPANȚII LA CONFERINȚA JUDEȚEANĂ A FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE ARAD

(Cont. în pag. 4 III-a)

Conferința județeană a Organizației Democrației și Unității Socialiste

ieri, dimineață, în sala Teatrului de stat din Arad a avut loc Conferința județeană a Organizației Democrației și Unității Socialiste la care au participat delegații aleși în toate părțile conferințele de masă și obștești ale organizației Democrației și Unității Socialiste, precum și reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești: muncitori, ingineri, tehnicieni, țărani cooperatori.

Conferința a fost condusă de tovarăsa Salvina Marchis, secretar al Comitetului Județean Arad al P.C.R., președintele Consiliului Județean al F.D.U.S.

Ordinea de zi: 1. Darea de seamă asupra activității politice, sociale și culturale desfășurate de consiliile F.D.U.S. de la Congresul al II-lea al F.D.U.S. și până în prezent. 2.

Program de măsuri pentru participarea Organizațiilor Democrației și Unității Socialiste la îndeplinirea sarcinilor cuprinse în documentele Congresului al XIII-lea al P.C.R. 3. Alegerea Comitetului Județean al O.D.U.S. 4. Alegerea delegaților la Conferința județeană a F.D.U.S. 5. Alegerea delegaților la Conferința pe țară a O.D.U.S. și desemnarea candidaților pentru Comitetul Central al O.D.U.S.

Din darea de seamă prezentată de tovarăsa Ileana Bucurescu, președintele Comitetului Județean al Organizației Democrației și Unității Socialiste a reieșit că sub conducerea Comitetului Județean de partid, organizațiile O.D.U.S. împreună cu celelalte organizații componente ale F.D.U.S., au acționat cu răspundere sporită pentru ridicarea eficienței întregii activități în conformitate cu principiile noului mecanism economico-financiar. Prin antrenarea au-

plă a muncitorilor, inginerilor și tehnicienilor la eforturile desfășurate în unitățile economice s-au obținut rezultate notabile pe linia reducerii importurilor, prin asimilarea unor repere, subansamble și instalații, a reducerii consumului specific de metal, lemn, fire și fibre, energie, combustibil, creșterii gradului de valorificare a acestora. Acțiunile politico-economice și măsurile tehnico-economice întreprinse sub conducerea organelor și organizațiilor de partid în majoritatea întreprinderilor au vizat sporirea eficienței economice, asigurarea unei folosiri raționale a materiilor prime, materialelor și combustibililor, creșterea valorii producției obținute din unitatea de materie primă. Analizând aceste realizări în corelație cu posibilitățile de care dispunem, cu baza tehnico-materială existentă, nu ne putem însuși declara mulțumiți. Astfel, cu toate că un număr

de 56 întreprinderi au realizat și depășit planul producției industriale cu 389,5 milioane lei, sarcina la acest indicator nu a fost îndeplinită decât în proporție de 94,6 la sută. Aceasta deoarece și în cursul anului trecut, o serie de întreprinderi cu pondere în economia județului au înregistrat restante însemnate față de prevederi, atât datorită unor cauze obiective, cât și ca urmare a menținerii unor neajunsuri în organizarea producției și asigurarea disciplinei de plan și tehnologice. De aceea, este necesar ca în viitor comitetele O.D.U.S. împreună cu conducerea unităților și consiliilor populare, să se concentreze atenția pe celelalte organizații de masă și obștești să acorde o mai mare atenție problemelor ce le ridică planul în profil teritorial, să cunoască în fiecare moment situația economică din unități și să acționeze prompt pentru valorificarea rezervelor insuficiente.

În prezent. Și în agricultură, acționând prin forme specifice și împreună cu ceilalți factori, organizațiile O.D.U.S. au urmărit utilizarea corespunzătoare a bazei tehnico-materiale a agriculturii, folosirea rațională a fondului funciar, ridicarea potențialului de producție al pământului. Nu se poate însă trece cu vederea faptul că și în această ramură s-au constatat, în perioada analizată unele deficiențe care au condus la nerealizarea indicatorilor de plan și, implicit, la neonorarea obligațiilor către fondul de stat. În mod deosebit, în Pîlu, Bîrsa, Dieci, Iratoșu, Băla, Beliu, Craiva, Zărând și altele, din cauza unor deficiențe în asigurarea furajelor, a mortalităților crescute și nerealizării indicatorilor de natalitate nu s-au realizat sporuri corespunzătoare de

(Cont. în pag. 4 III-a)

Manifestări omagiale

In cadrul vibrantei manifestări omagiale dedicate sărbătorii aniversării zilei de naștere și a peste cincizeci de ani de eroică activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu...

Manifestarea a fost urmată de un emoționant moment de muzică și poezie revoluționară și patriotice susținut de artiștii amatori din cadrul cercului dramatic al Casei de cultură a sindicatelor...

O manifestare asemănătoare a avut loc aici și cu prilejul împlinirii a 126 de ani de la Unirea Principatelor Române de la 24 ianuarie 1859.

La sediul A.S. Sănătatea din Arad, strada Tudor Vladimirescu nr. 1, se mai pot face înscrieri pentru participarea la șaisprezecimile Campionatului R.S.R. (la tov. Vasile Leucea), competiție care începe în aceste zile.

Cine am deschis discuția sulcă, despre obiectivul urmărit, an-l în trenul echipei de fotbal CSM-ului Rapid, Ștefan Czako, a răspuns foarte scurt: „Nu promitem întâmpinare, numai ca să leșia din împas”. Având în vedere conținutul materialului asigurat...

Pregătiri pentru retur la „Rapid”

La lotul: Butaru, Szah (venit de la Pecica), Raț (venit de la Gloria Arad), Mutolu, Șandor, Șicovan (ver de la Pecica), Borușă, Ghi Silincean, Leac, Bora, M. roth, Lazăr, Gal, Roșu, Leș, Filip (venit de la Chișinău), Gaie, Negruș, Erdei, naciuc — în total 21 de jucători. Au plecat, la Pec Dregucean și Nedescu. An norul Ștefan Czako este tat de Petre Schweininger

CH. NICOLAI/Mania

Table with multiple columns containing names and dates, likely a calendar or list of events. Includes names like DA, ST, TIN, PR, SO, GR, LIP, AR, NU, etc.

xemplară a sarcinilor economice pe acest an și slămem hotărâți să nu preocupăm nici un efort pentru înlăturarea măsurilor concrete care au fost luate în vederea gospodăririi și economisirii energiei...

Fierbinte omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu

ma constructorilor de vagoane arădeni se arată: „Insuficiența de strălucit dumneavoastră exemplu de muncă și viață, de orientările și indicațiile deosebit de valoroase pe care ni le-ați dat privind îndeplinirea ce ne revin...”

Aceleși urări de sănătate, fericire și putere de muncă spre binele patriei și al poporului sînt adresate secretarului general al partidului și în telegrama Consiliului Județean al sindicatelor...

televiziune

Marți, 29 ianuarie 20 Teledin, 20,15 Actualitate

SPORT SPORT SPORT SPORT

Campionatul municipal de șah

Departajul în 8 grupe valorice, cel 10 de concurenți care au participat la Campionatul municipal de șah au terminat concursul cu următoarele rezultate:

- GRUPA I. Campion municipal pe anul 1984, candidatul de maestru Nicolae Rogobete (Electromotor Timișoara). Pe locurile următoare: Ioan Muscan (C.P.L. Arad); Tiberiu Grozescu (CSM Rapid) și Mircea Corodan (A.S. Electrica Arad); GRUPA II. Locul I: Dorin Ciucur; II. Tiberiu Kor-

- mos (Sănătatea); III. Constantin Costea (Sănătatea); GRUPA VII. Locul I: Dumitru Cizmaș (Sănătatea); II. Ștefan Dengi și III. Alexandru Perva (ambii Rapid); Grupa VIII. (Iominin); Locul I: Lenuta Adamitroaie (A.S. Viața Nouă); II. Elena Georgiu și III. Ana Toader (ambele de la Sănătatea); GRUPA IV. Locul I: Gheorghe Bohus (Chimia Arad); II. Silviu Racoviteanu (Sănătatea); III. Nistor Cocoveanu (Rapid); GRUPA V. Locul I: Gavril Pușcaș (Rapid); II. Virgil Budășcă (Electrică); III. Romulus Varga (Grupul școlar UVA); GRUPA VI. Locul I: Stoian Alba (Rapid); II. Tiberiu Kor-

Pentru iubitul țării Președinte

Sub acest generic s-a desfășurat la Lipova faza zonala a Festivalului Național „Cintarea României”, secțiunea pionieri. Repertoriul formațiilor a fost un prilej deosebit de a exprima sentimentele cele mai alese de dragoste și înaltă prețuire, omagiu cel mai fierbinte, pentru cel mai iubit fiu al poporului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

teatru — Școala generală Căpâlnaș; recitatori: Cristina Dehelean (Liceul Industrial Lipova) și Bruno Marton (Școala generală din Zăbrani); recitatori, creație proprie — Carmen Suriteșcu (Liceul Industrial Lipova); recital de poezie — Școala generală Birchiș; montaj literar-muzical — Liceul Industrial Lipova; dans cu temă — Școala generală Ghioc; formații instrumentale — fanfara Casei pionierilor și soimilor patriei Lipova; grup vocal-instrumental — Școala generală Păuliș; solist vocal de muzică ușoară — Cristina Achitei (Liceul Industrial Lipova); brigadă artistică — Școala generală Vărădia; solist muzică folk: Marius Malatescu (Școala generală Zăbrani); grup folk — Liceul Industrial Lipova și Școala generală Radna.

Prof. ANA COSTOVICI, subredacția Lipova

Se acționează intens la terminarea reparațiilor

Apropierea campaniei agricole de primăvară determină pe mecanizarii de la S.M.A. Sebiș să intensifice ritmul reparațiilor la utilajul agricol, astfel ca acesta să fie pus la punct în cele mai bune condiții. Datorită bune organizării a muncii s-a reușit ca stadiul lucrărilor să fie avansat. Așa, bunăoară, la tractoare, 70 la sută sînt în stare de funcționare, grapele disc sînt aproape toate reparate, iar semănătorile sînt și ele aproape în întregime gata de a intra în brazdă. De asemenea, reparațiile sînt pe cale de finalizare la mașini de aplicat îngrășăminte naturale și chimice, de tratamente fitosanitare și altele. De altfel, cum aprecia tovarășul ing. Emil Drăgan, care răspunde de reparații în S.M.A., cel tirziu în prima decadă a lunii viitoare toate tractoarele vor fi reparate, iar combinele plină la finele lunii respective. Tot

dinsul ne-a prezentat modul de organizare a muncii la care sînt antrenat, în atelier, 40 de oameni și o echipă de reconșionat piese. La atelierul central al stațiunii se repară tractoarele și combinele, în timp ce alte utilaje se

recondiționarea a 71 retere, inclusiv a celor pentru remorci deoarece aici există și un centru specializat pentru ele. Anul trecut valoarea pieselor reconșionate s-a ridicat la 4266 000 lei cu mult dect pre-

La S.M.A. Sebiș

vedea planul, iar luna aceasta s-au realizat 40 000 lei. Șeful de echipă, Ioan Moș, împreună cu trei oameni acordă toată atenția acestor acțiuni încl utilajele să beneficieze de piese de calitate. De altfel, calitatea face parte din preocupările centrale ale colectivului de muncă. Comisia de recepție este exigentă și de aceea cei care repară utilajele, mai ales tovarășii Gavrilă Oprea, Vasile Jidol, Petru Pantea, Petru Cree, Viorel Zaha și alții se străduiesc să treacă cu bine examenul de verificare a calității muncii.

A. HARȘANI

TELEGRAME EXTERNE

MANILA 28 (Agerpres). — În orașul filipinez Baguio au fost organizate „Zilele culturii românești”, manifestare consacrată aniversării zilei de naștere și a peste cinci decenii de activitate revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Manifestarea, a cuprins o expoziție de carte, în cadrul căreia, la loc de frunte, s-au aflat volumele „Din gândirea social-politică a tovarășului Nicolae Ceaușescu”, precum și o expoziție de fotografii, „Imaginii din România contemporană”, în cadrul căreia au fost prezentate aspecte sugestive privind dezvoltarea

economică și socială a țării noastre. Îndeosebi în ultimii 20 de ani, de când la conducerea partidului și statului se află tovarășul Nicolae Ceaușescu.

În alocuțiunile rostite la venisaj a fost elogiată contribuția esențială a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și promovarea politicii interne și externe a României socialiste.

NAȚIUNILE UNITE 28 (Agerpres). — Convocarea unei conferințe internaționale asupra Orientului Mijlociu ar aduce o semnificativă contribuție la soluționarea echitabilă a situației din zonă, ce prezintă o importanță fundamentală pentru pa-

cea și securitatea lumii, se subliniază în Programul de activități pe anul 1985 al Comitetului O.N.U. pentru exercitarea drepturilor inalienabile ale poporului palestinian.

LAGOS 28 (Agerpres). — Sub semnul hotărârii celor ce muncesc de pe continentul african de a apăra drepturile fundamentale la pace și la viață, s-au încheiat la Lagos lucrările celui de-al IV-lea Congres al Organizației Uniunii Sindicale Africane (O.U.S.A.), la care au participat delegații din numeroase țări ale continentului și din alte state, între care și din România.



VINZARI-CUMPARARI

Vind radiocasetofon stereo „Univers 1”, semnalizator cu ceas și frecvențiomtru, putere 20 W, Telefon 46301.

Cumpăr un autoturism „Aro 210” sau „213”, pe benzină, chiar și cu motorul defect, Telefon 36311. (525)

Vind rochie combină „Philips”, nouă și rochie mireasă, import, Telefon 12910. (533)

Vind un apartament cu o cameră, bucătărie și dependințe, Str. Oituz nr. 160, ap. 6. (510)

Vind casă în comuna Văliurea, str. Progresului nr. 37. (511)

Vind video „Sharp 401”, cu telecomandă, nou, Informații la telefon 71167. (514)

Vind rochie mireasă, Telefon 40363. (101)

Vind ladă frigorifică, nouă, 265 l, Telefon 33376 după-amiază. (411)

Vind apartament central, confort I, 3 camere, Telefon 42393. (413)

Vind haină blană, femeiească, nr. 46—48, import, Telefon 39431, vizibilă orele 16—19. (408)

Vind la preț convenabil casă pentru două familii, în orașul Pincota, str. Extravilan nr. 6, telefon 121. (122)

Vind mașină tricootat „Dopleta”, 2 paturi, stare bună, Telefon 12148. (125)

Vind lemne foc, boxă 25 W, aparat desen tehnic, import, Telefon 34210. (134)

De vânzare casă, 3 camere, grădina, garaj, ocupabilă imediat str. Gh. Hălmăgeanu nr. 130, Telefon 15138 sau 11283. (437)

Cumpăr gresie, faianță albăstră și gresie maro, Telefon 45323. (519)

Vind urgent 100 oi, turcane și țigăi, Măndrăloc nr. 293, Ioan Bărnău. (551)

Vind alendeleon femeiesc, culoare gri, mărimea 41—46, preț convenabil, Informații la telefon-14246, toată ziua. (554)

Vind sufrajerie rădăcină nuc, curbă și sculptată și butelie aragaz, Piața Veche nr. 5. (389)

Vind covor persan, import „Aspahan” și servicii prăjitură „Rosenthal”, Telefon 11786. (396)

Vind blană vulpe polară și imitație astrahan, mărimea 50, Telefon 43714. (397)

Vind blană de leopar, import culoare neagră, mărimea 48—50, și mașină de tricootat „Veritas” cu 2 paturi și 360 ace, noi, Telefon 33563, între orele 17—21. (399)

INCHIRIERI

Primesc băieți în gazdă, intrare separată, Calea Aurel Vlaicu nr. 84, Informații între orele 8—16. (470)

Primesc o fată în gazdă, central, telefon 32320. (411)

Primesc două fete în gazdă, intrare separată, Telefon 46128. (529)

Primesc două fete în gazdă, intrare separată, Telefon 47491. (552)

CERERI DE SERVICIU

Îngrijesc copil mic, informații zilnic, telefon 32439. (102)

DECESE

Cu adâncă durere anunțăm înțelarea din viață, după o lungă și grea suferință, la vârsta de 62 de ani, a celui care a fost GUGU FELICIA, din Păuliș, înmormintarea va avea loc în data de 29 ianuarie 1985, ora 14, în comuna Păuliș, Familia Indoliată. (566)

Cu adâncă durere anunțăm înțelarea din viață a dragului nostru tată, bunice, frate, cumnat și unchi, Demian Lazăr, pensionar C.F.R., în vârstă de 82 ani, înmormintarea va avea loc la 29 ianuarie 1985, ora 16, de la cimitirul „Eternitatea”, Familia Indoliată. (567)

Cu mare durere anunțăm înțelarea din viață a celui care a fost suferință, a celui care a fost fiu, tată, frate, cumnat, unchi, Butaru Gheorghe, în vârstă de 58 ani, înmormintarea va avea loc în ziua de 29 ianuarie 1985, la cimitirul „Eternitatea”, la ora 15, Familia Butaru Teodor. (576)

Cu adâncă durere anunțăm înțelarea din viață a scumpei noastre mame, bunice și soră, Beke Rozalia, înmormintarea în 29 ianuarie 1985, ora 15, la cimitirul ortodox Lipova, Familia Indoliată. (589)

Cu nemărginită durere anunțăm înțelarea din viață a scumpului și iubitului nostru sot, tată, cumnat, bunice, maiorul Platon Tiberiu, în vârstă de 67 ani, înmormintarea va avea loc la data de 30 ianuarie 1985, ora 15, la cimitirul „Eternitatea”, Familia. (592)

Colectivul de muncă I.A.S. Fintinele, regretă profund moartea, la numai 51 ani, a dr. MAC MOISE, medic veterinar, înmormintarea — marți, 29 ianuarie, ora 13, în Fintinele. Transmitem condoleanțe familiei Indoliate. (599)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Sintem alături de familia Butaru Viorel în marea durere pricinuită de moartea tatălui, Familia Crișan. (573)

Familia Ciuedan și Scrob sînt alături de familia Butaru Viorel în marea durere pricinuită de moartea tatălui. (579)

Aducem calde mulțumiri prietenilor, cunoștințelor și bunilor vecini care au fost alături de noi prin prezență, flori și neprețuit ajutor în încercarea grea pricinuită de moartea Ing. Vasile Petreco, Familia Indoliată. (565)

Familia îndurerată anunță trecerea unui an de la decesul bunului lor sot, tată și bunice, HOTĂRAN ROMAN, din Vărsand. (415)

Cu profundă durere multumim tuturor celor care au fost alături de noi prin pierderea celui care ne-a fost scump și drag, sot, tată, frate, ginere și cumnat, Stoiaș Vasile, Familia îndurerată. (570)

Cu profundă durere anunțăm înțelarea din viață a celui care a fost Butaru Gheorghe, Familia Butaru Viorel. (577)

La 29 ianuarie se împlinește un an de tristă despărțire pentru totdeauna de sotul meu drag MARCUS NICOLAE (LAIE). Un gând plin și lacrimi fierbinți pe tristul lui mormânt, Soția îndurerată, Marfa. (516)

Azi, 29 ianuarie se împlinește trei ani de când a plecat dintre noi cel care a fost CORNEL HOTĂRAN, flori udate cu lacrimi pe mormintul lui, Mama și tata. (557)

Colectivul oamenilor muncii din B.A.T.M.A. nr. 2 sînt adine îndurerată prin moartea fulgerătoare a fostului lor coleg Stoiaș Ioan Gheorghe (nea Vasile) și exprimăm familiilor compasiunea lor. (562)

Colectivul din sectorul vopșilorie al întreprinderii „Tricolor roșu” transmitem slucere condoleanțe familiei Macarie, în urma decesului colegului lor, SIMION MACARIE. (560)

La împlinirea a 3 ani, în 28 ianuarie, de la dureroasa despărțire de neuitatul nostru fiu, juristul ALEXANDRU ILIĂȘ (PIU) ȘIMANDAN, închinăm amintirile sale meru vie în sulotele noastre, ploase giinduri și lacrimi amare pe mormintul său drag, Părinții îndurerată. (355)

DIRECȚIA COMERCIALĂ A JUDEȚULUI ARAD

face cunoscut că începînd cu 28 ianuarie 1985 în cadrul unor noi reduceri cu circa 20% a prețurilor, se pot cumpăra în magazinele nealimentare din orașele Ineu, Pincota, Lipova și municipiul Arad, îmbrăcăminte de sezon și mărfuri metalo-chimice de bună calitate.

(150)

INTREPRINDEREA COMERȚULUI CU RIDICATA TEXTILE-INCALȚĂMINTE

Arad, str. Unirii nr. 5—7

Încadrează electrician întreținere și reparații pentru utilaje de transport interior al mărfurilor (electrocare, electrostivuitoare).

Informații la biroul personal.

(147)

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE PRODUCȚIE INDUSTRIALĂ ȘI PRESTĂRI SERVICII ARAD

Vinde prin magazinele din str. M. Eminescu nr. 4 și Complex comercial, bloc 547/b, str. Sighișoarei nr. 6, cartier Micălaca:

- mobilier de bucătărie suspendată în garnituri complete și piese separate;
- etajere, holuri, canapele, fotolii, măsuțe, măști chiuveță;
- cărămidă, piatră spartă;
- coșuri gospodărești și coșuri de piață din răchită.

Informații suplimentare la telefon 19283. (133)

COOPERATIVA „ARTEX” ARAD

B-dul Republicii nr. 94

Încadrează urgent în muncă:

— un gestionar-vinzător pentru vânzare de confecții îmbrăcăminte executate în cadrul cooperativei.

Condițiile de încadrare:

— liceul economic, vîrsta peste 21 ani, cunoștințe în activitatea de comerț.

(149)

INTREPRINDEREA MINIERĂ VULCAN

cu sediul în orașul Vulcan, județul Hunedoara

INCADREAZĂ:

direct sau prin transfer la cerere, conform art. 11, lit. „b” din Legea nr. 1/1979:

— muncitori necalificați, cu posibilități de calificare la locul de muncă;

— lăcătuși;

— electricieni;

(bărbați între 18—40 ani) pentru activitate în subteran.

Încadrarea se face în conformitate cu prevederile Legilor nr. 12/1971 și nr. 57/1974.

Pentru familiști se asigură apartamente, în termen de cel mult 6 luni, iar pentru nefamiliști locuri în camine.

Personalul nou încadrat beneficiază de:

— indemnizație de instalare, egală cu o retribuție lunară pentru familiști (după stabilirea domiciliului definitiv în Valea Jiului);

— plata de către întreprindere a chiriei pentru locuință și a cheltuielilor pentru încălzire;

— o masă gratuită la intrare în schimbul de lucru în subteran;

— echipament de protecție gratuit.

Informații suplimentare se pot obține la telefon 70740, interior 136 (prefix 957).

(109)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjuncț), Ioan Borșan, Aurel Darie, Gabriela Groza, Aurel Harșanț, Terentie Petruț.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02. Nr. 40/107. Tiparul: Tipografia Arad